
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 
ТА ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Замовник: Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації
ЄДРПОУ: 3750168
Предмет Закупівлі: ДК 021:2015 - 44220000-8 Столярні вироби 
(металопластикові вікна)

Кількість товару, обсяг виконання робіт чи надання послуг: Металопластикові конструкції зі 
склопакетом - 194,85 м. кв.
Очікувана вартість предмета закупівлі: 1087441,57 грн. з ПДВ
Строк поставки, виконання робіт, надання послуг: до 30.04.2026 року
Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-03-10-013432-a.

Для забезпечення існуючої потреби, керуючись Законом України «Про публічні закупівлі» та 
згідно Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 
в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178 та іншими нормативними актами чинного законодавства, 
прийнято рішення про закупівлю за процедурою відкриті торги з особливостями.

Обгрунтування технічних та якісних характеристик

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати вимогам чинного 
законодавства із захисту довкілля, відповідати основним вимогам державної політики України в галузі 
захисту довкілля та вимогам чинного природоохоронного законодавства. Якість товару, що 
пропонується до постачання, повинна відповідати стандартам і технічній документації 
виробника.

Вимоги до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі обумовлені необхідністю 
закупівлі якісних товарів для належного функціонування закладу освіти.

Обгрунтування обсягів закупівлі

Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу послуг сформована виходячи із кількості 
пошкоджених металопластикових конструкцій з склопакетами в Закладі дошкільної освіти (ясла-садок) 
№ 83 Деснянського району міста Києва, вул. Оноре де Бальзака, 63-А.

Обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі

Аналіз ринку та розрахунок очікуваної вартості товарів здійснювався за методом порівняння 
ринкових цін у порядку, встановленому Методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 
Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, затвердженою наказом 
Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адмінністрації від 24.08.2023 №107,

За результатом проведення ринкових консультацій зібрано комерційні пропозиції та визначено 
очікувану вартість товарів.

Уповноважена особа Юлія ШПАК


